
     

 

SAOPŠTENJE ZA MEDIJE 

Rekordni finansijski rezultati za UniCredit u prvom kvartalu 2026 

 

Milano, 5. maj 2026. – UniCredit Grupa ponovo je zabeležila rekordne rezultate u prvom 

kvartalu 2026, sa rastom profita od 16,1%, odnosno 3,2 milijarde evra, u odnosu na prvi kvartal 

prethodne godine, čime se nastavlja serija uspeha Grupe koja za sobom ostavlja istorijski 

najprofitabilniju godinu od početka poslovanja i potvrđuje uspeh novog strateškog pravca 

UniCredit Unlimited. 

Grupa je zabeležila snažan rast prinosa na kapital (RoTE), u visini od 26%, što je rast od 2,7 

procentnih poena u odnosu na isti period prethodne godine. Kroz poslednji 21 kvartal, Grupa 

beleži konstantan rast i nadmašuje zadate ciljeve, pa je u tom periodu neto profit porastao sa 

1,5 milijardi na 10,6 milijardi evra. 

U svom novom poglavlju UniCredit Unlimited, Grupa ulazi u ambiciozniji i mnogo zahtevniji 

period, pokušavajući da redefiniše način na koji posluje istinska panevropska banka. 

Ovom prilkom, CEO UniCredit Grupe Andrea Orcel, istakao je: „UniCredit je zabaležio još jedan 

rekordan set kvartalnih rezultata po svim ključnim finansijskim pokazateljima, demonstrirajući 

snagu i doslednost našeg modela i sprovođenja naše strategije. Neto profit je dostigao 3,2 

milijarde evra, što je povećanje od 16% u odnosu na prethodnu godinu, i to uz RoTE od 26%. 

Ovi rezultati pokazuju disciplinovano sprovođenje u svim oblastima – rast prihoda, efikasnost 

troškova i snaga kapitala – pokazujući kako dobro vođena, diverzifikovana banka može ostvariti 

superiorne prinose tokom celog ciklusa, dok istovremeno ulaže u svoju budućnost. Iako su 

geopolitički i makroekonomski izgledi neizvesniji i složeniji, naša pobednička kultura koja 

ujedinjuje naše ljude, naša kontinuirana transformacija i jedinstvene snage i linije odbrane, 

dobro nas pripremaju za budućnost u različitim okruženjima.“ 

Više informacija možete da pronađete na sledećem linku: Group Results - UniCredit 
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O UniCreditu 
UniCredit je panevropska komercijalna banka sa jedinstvenom ponudom usluga u Italiji, Nemačkoj, centralnoj i istočnoj Evropi. Naša 
svrha je da osnažimo zajednice da napreduju, pružajući najbolje u klasi za sve zainteresovane strane, otključavajući potencijal naših 
klijenata i naših ljudi širom Evrope. 
Opslužujemo više od 15 miliona klijenata širom sveta. Oni su srce svega što radimo na svim našim tržištima. UniCredit je organizovan 
kroz četiri ključna regiona i dva centra za razvoj proizvoda, korporativnih i individualnih rešenja. Ovo nam omogućava da budemo bliski 
našim klijentima i da iskoristimo iskustvo cele Grupe za razvoj i ponudu najboljih proizvoda na svim našim tržištima. Digitalizacija i 
naša posvećenost principima ESG-a su ključni pokretači naših usluga. Oni nam pomažu da pružimo izvrsnost našim zainteresovanim 
stranama i kreiramo održivu budućnost za naše klijente, naše zajednice i naše ljude.  

https://www.unicreditgroup.eu/en/investors/financial-reporting/group-results.html?intcid=ILC-MyCom-Grp-26_19-1Q26Results

